



**R O M Ȃ N I A - MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA HUEDIN**

Adresa: Huedin, str. Avram Iancu, nr. 2, cod poștal: 405400;

Tel. 0264-353297; Fax. 0264-353296; e-mail pj_huedin@mpublic.ro

Nr. 934 VIII/3/2022

data: 11.11.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Structura de comunicare din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Huedin este împuternicită să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 09.11.2022 procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Huedin a fost sesizat cu privire la faptul că în după amiaza zilei respective un organ silvic (șef de district) a fost amenințat cu acte de violență de către o persoană pe care a surprins-o în fondul forestier în timp ce tăia fără drept și sustrăgea material lemnos.

Urmare acestei sesizări la nivelul Parchetului de pe lângă Judecătoria Huedin s-a dispus începerea urmăririi penale în rem pentru săvârșirea infracțiunii de ultraj prin amenințare.

În baza probelor administrate s-a stabilit faptul că în după amiaza zilei de 09.11.2022 două persoane angajate în cadrul unui ocol silvic de pe raza orașului Huedin (pădurar și brigadier silvic) s-au deplasat în fondul forestier aflat în administrarea acestora, iar aici au identificat patru persoane care tăiau fără drept arbori din fondul forestier, cu intenția să sustragă materialul lemnos rezultat în urma tăierii, fiind în zona respectivă cu două căruțe încărcate cu material lemnos încărcat din fondul forestier. În acest context una dintre persoanele surprinse în pădure, cu scopul de a intimida organele silvice și pentru a le determina pe acestea să nu constate săvârșirea infracțiunilor silvice, având în mână un motofierăstrău i-a adresat amenințări cu acte de violență brigadierului silvic, după care toți cei 4 au plecat de la fața locului cu cele două căruțe.

În continuare față de persoana identificată ca fiind cea care a adresat amenințări cu acte de violență organului silvic s-a dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale pentru săvârșirea infracțiunii de ultraj. Totodată, față de această persoană s-a dispus măsura reținerii pentru o perioadă de 24 de ore.

În cursul zilei de 10.11.2022 față de aceeași persoană s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale pentru săvârșirea infracțiunii de ultraj, fiind formulată la Judecătoria Huedin o propunere de arestare preventivă pentru o perioadă de 30 de zile.

Judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Huedin a admis propunerea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Huedin și a dispus arestarea preventivă pentru o perioadă de 30 de zile a persoanei față de care se efectuează cercetări pentru săvârșirea infracțiunii de ultraj.

Precizăm că activitățile procedurale efectuate în timpul urmăririi penale sunt reglementate de Codul de Procedură Penală și au drept scop administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor și garanțiilor procesuale, precum și principiul prezumției de nevinovăție.

De asemenea, precizăm că efectuarea în continuare a urmăririi penale și punerea în mișcare a acțiunii penale reprezintă etape procesuale pe parcursul urmăririi penale prevăzute de Codul de procedură penală, neputând să învingă în nicio situație prezumția de nevinovăție de care beneficiază persoana cercetată penal.

PRIM-PROCUROR

Cojocaru Mihaela Magdalena

